
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ 

 

 

Τίτλος:   Ειδικός Επιστήμονας 

Αρ. Θέσεων:  Δύο (2) 

Κατηγορία: Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι για 12 μήνες  

Τόπος Εργασίας:  Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία 

 

Το Τμήμα Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται βιογραφικά σημειώματα 
για την πλήρωση δύο (2) κενών θέσεων Ειδικού Επιστήμονα με μερική απασχόληση (92 ώρες/μήνα), για απασχόληση 

στο Ερευνητικό Πρόγραμμα ReEngineering Cancer (ERC-2013-StG-336839). 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:  

Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να κατέχουν πτυχίο Μηχανικής με ειδίκευση στην Μηχανολογία ή σε παρεμφερή κλάδο, από 
αναγνωρισμένο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. 

 

Αποδεδειγμένη εμπειρία στον προγραμματισμό με ηλεκτρονικό υπολογιστική σε γλώσσες προγραμματισμού όπως  

MATLAB και FORTRAN και στην υπολογιστική εφαρμογή αριθμητικών μεθόδων. 

   

Μεταπτυχιακός τίτλος στην περιοχή της υπολογιστικής εμβιομηχανικής θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 

 

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 

 Εκπόνηση υπολογιστικών μελετών για την μελέτη της ανάπτυξης κακρινικών όγκων και της πρόβλεψης της 
αποτελεσματικότητας αντικαρκινικών θεραπειών. 

 Υποστήριξη στη διαχείριση ερευνητικών προγραμμάτων 
 

 Επίβλεψη ερευνητικών εργασιών μεταπτυχιακών φοιτητών 
 

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: 

Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι για τη χρονική περίοδο 1/09/2017 με 31/08/2018. Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές 
θα ανέρχονται στα €1100. Από το ποσό αυτό θα αποκόπτονται εισφορές εργοδότη και εργοδοτούμενου. Το Ερευνητικό 
Πρόγραμμα δεν προνοεί καταβολή 13ου μισθού και παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.    

 

1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση.                                              

2. Πλήρες Βιογραφικό σημείωμα (περιλαμβανομένων της διεύθυνσης επικοινωνίας και του αριθμού τηλεφώνου). 

3. Αντίγραφα πτυχίων και αναλυτικές βαθμολογίες 

4. Ονόματα τριών ατόμων, εκ των οποίων τουλάχιστον δύο να είναι ακαδημαϊκοί, από τους οποίους δυνατό να 
ζητηθούν συστάσεις. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να στείλουν ηλεκτρονικά τα απαιτούμενα στοιχεία στον  Δρ. Στυλιανόπουλο στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση tstylian@ucy.ac.cy μέχρι τις 3/08/2017 και ώρα 12.00 σε μορφή PDF. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στον Δρ. Στυλιανόπουλο (τηλ: 2289-2238  
και email: tstylian@ucy.ac.cy). 
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